
Хроника

 МОСКВА - Белоруски председник Александар Лукашенко изјавио је данас да не
води дијалог са Американцима ни против Русије ни против Кине.

  

"Не водим дијалог са Американцима против Русије или Кине", рекао је Лукашенко у
ексклузивном интервјуу за Раша тудеј.

  

Према његовим речима, Русија такође преговара са америчком страном.

  

"Ако ми неко у Русији замери што преговарам са Американцима, могу да га питам: зар ви
не водите дијалог са Американцима? Да, водите", рекао је Лукашенко.

  
  

Ако ми неко у Русији замери што преговарам са Американцима, могу да га питам: зар ви
не водите дијалог са Американцима? Да, водите
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Како је председник истакао, Русија и Кина нису само партнери, већ пријатељи
Белорусије.

  

"На нашем првом састанку (са представницима САД), рекао сам им: 'Момци, Русија
и Кина су наши дугогодишњи партнери, не само наши пријатељи. А када сте ви,
Американци и Европљани, увели санкције против нас, Кина и Русија су нам
отвориле врата. То нас је ефикасно спасило. Зашто бих се данас упуштао у било
какав дијалог или политику против њих?'", додао је белоруски лидер.

  

Лукашенко је описао западне политичаре као привремене раднике који, како је навео,
"делују како би максимизирали своју личну корист".

  

"На Западу, и то је ваш проблем, и (Емануел) Макрон, председник Француске, и (немачки
канцелар Фридрих) Мерц, и тако даље, они су привремени... Дошли су, зграбили су све и
отишли. То је основа њихове политике. Они не размишљају о народу Француске,
Немачке и тако даље. И то је њихов проблем", рекао је он.

  

Према његовим речима, западни лидери који су некада подучавали Русију, Белорусију,
Казахстан, Украјину и друге земље сада би требало да дођу у Белорусију да уче и извуку
одговарајуће закључке.

  

Лукашенко је навео и да је председник САД Доналд Трамп "такође привремени
лидер".

  
  

Покушавамо да изградимо неку врсту савезне државе, покушавамо да нешто урадимо.
Шта, Американци и Запад нису знали за ово? Знали су! А ја се строго придржавам овог
споразума

    

"Па, ко је он? Он је привремени лидер; има четири године. Шта ће урадити за
четири године? Ништа. Неће ништа урадити. Стога, председник мора имати
времена", рекао је Лукашенко.

 2 / 3



Хроника

  

Белоруски председник Александар Лукашенко изјавио је да се строго придржава
Уговора о савезној држави са Русијом.

  

"Покушавамо да изградимо неку врсту савезне државе, покушавамо да нешто урадимо.
Шта, Американци и Запад нису знали за ово? Знали су! А ја се строго придржавам овог
споразума", рекао је Лукашенко.

  

(Танјуг)
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